
Hannover: Religija, društvene, političke i kulturne 
mogućnosti.  
 
 
 
 

Religija: Njemačka je bila prva zemlja 1517. koja se odvojila od katoličke dogme. Hanover je za 

većinu luteranske ili evangelističke. Još uvijek postoji veliki dio katolika, koji su druga najraširenija 
religija. U posljednja 2 stoljeća imigracijski tok donio je mnogo novih kultura i religija. U Hanoveru 
postoje velike muslimanske i judaističke zajednice, kao i pravoslavci, budisti, itd. Hannover je jedan 
od najugodnijih gradova u Njemačkoj, kada je riječ o vjeri i kulturi. Kada dobijete registraciju u 
kancelariji Bürgeramt, bićete upitani kojoj religiji pripadate, jer će 0,009 vašeg poreza otići u korist 
jedne od zvanično priznatih Crkava u Nemačkoj.  
Svoju Crkvu možete pronaći online na web stranici Haus der Religionen. Tamo ćete naći adresu Crkve, 
koliko ljudi pripada zajednici i druge informacije o njoj. Te zajednice su obično ljudi koji su se preselili 
u Njemačku ili njihova djeca koja su već rođena u Njemačkoj, što znači da će dijeliti isto iskustvo i 
možda će vas savjetovati o mnogim stvarima.  
 
Links:  

Haus Der Religionen 

https://www.haus-der-religionen.de/de/religionen 

Kirchensteuer   

https://taxfix.de/steuertipps/kirchensteuer-steuererklaerung/ 

 
 

Društveno: Hanover je pravi multikulturalni grad, vrlo otvorenog uma i slobodan za sve. Iako je 

uvijek bolje pokušati biti dio njemačkog stanovništva, možete pronaći zajednicu ljudi iz svoje zemlje. 

Obično dijele Facebook stranice poput “philippinos in Hannover”. Možete pronaći online 

međunarodne zajednice stranaca, koji organizuju bioskope, večernje izlaske, itd., poput susreta. Tu 

su i društveni sastanci pod nazivom „tandem“ na kojima Nijemci razgovaraju sa strancima kako bi 

razgovarali i pomogli im sa njihovim jezikom. Neke od njih je uspostavio Univerzitet Leibniz, neke 

Katoličko udruženje u centru grada Hannovera. Svi su potpuno besplatni (možda ćete dobiti nešto za 

piće, ali je i vrlo jeftino!). 

Links: 

https://www.meetup.com/de-DE/Enjoy-Hannover-International-Community/ 

https://www.internations.org/hannover-expats 
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Politika: Njemačka je savezna republika, sastavljena od 16 država koje dijele saveznu vladu i 

parlament u Berlinu, ali svaka ima svoje državno zakonodavno i izvršno tijelo. Savezne države imaju 

određenu autonomiju, zato se, na primjer, proces “Anerkennung” razlikuje od države do države. 

Hannover je glavni grad Niedersachsen (Donja Saksonija), kada živite i radite u Hanoveru, dozvoljeno 

vam je/trebalo bi da glasate za gradonačelnika, gradsko vijeće i općinsko vijeće. Možete učestvovati 

na sjednici gradskog vijeća i postaviti pitanje ili dati savjet. Isto važi i za opštinsko vijeće, iako postoji 

ograničenje od 19-21 osoba. Na mreži možete pronaći kalendar sastanaka i obrazac za prijavu. Kada 

budete morali da glasate, dobit ćete po objavi 3 mjeseca unaprijed, sve informacije i papire za 

glasanje i, ako želite, glasati po postu. Za sve informacije o politici u Njemačkoj i vašem gradu, ne 

zaboravite na “Tagesschau” TV vijesti i neke lokalne novine. 

Links:  

https://www.hannover.de/Veranstaltungskalender/Politik 

https://www.hannover.de/Leben-in-der-Region-Hannover/Politik/Politische-

Gremien/Landeshauptstadt-Hannover/Bezirksr%C3%A4te 

https://www.hannover.de/Leben-in-der-Region-Hannover/Politik/Politische-Gremien/Sitzungen-

online 

 

 

Kultura: Hanover nazivaju „gradom muzike“, ovde su štampane prve ploče, kaseta i CD! Hannover 

nudi mnogo događaja, besplatnih i ne besplatnih, uglavnom u svako doba godine. Od proljeća do 

jeseni Hannover također nudi mnoštvo kulturnih događanja na otvorenom kao što su koncerti, 

predstave, pijace, itd. Možete pronaći muzeje, parkove, vrtove, spomenike, biblioteke, pozorišta, 

kino, koncertne dvorane i puno noćnog života. U suštini, svake sedmice se nešto dešava. Na nekom 

mjestu možete pronaći besplatne časopise koji prikazuju sve događaje iz dana u dan. Web stranica 

hannover.de ima punu stranicu posvećenu svim kulturnim događajima u kojima možete uživati, kao 

što su Maschseefest (20 dana fešte oko našeg gradskog jezera Maschsee), Schützenfest, Oktoberfest, 

Frühlingsfest (Proljetni festival) itd. 

Links:  

https://www.hannover.de/Veranstaltungskalender 

https://www.hannover.de/Veranstaltungskalender/Kostenlos 

https://www.hannover.de/Veranstaltungskalender/Maschseefest  
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